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Már nyomtatják a megnövelt nyugdíjakról szóló szelvényeket. Mennyit kapnak a nyugdíjasok 

januárban? 

A nyugdíjpont értéke is emelkedik 10%-kal, a jelenlegi 1442 lejről 1586 lejre. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211224-mar-nyomtatjak-a-megnovelt-nyugdijakrol-szolo-

szelvenyeket.-mennyit-kapnak-a-nyugdijasok-januarban 

 

Az államfő kihirdette a 2022-es évi költségvetés sarokszámait rögzítő törvényt 

Klaus Johannis államelnök pénteken kihirdette a 2022-es évi költségvetés sarokszámait rögzítő 

törvényt. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211224-az-allamfo-kihirdette-a-2022-es-evi-koltsegvetes-

sarokszamait-rogzito-torvenyt 

 

Visszaéléssel gyanusítják az Orange Romániát és az RCS&RDS-t 

A közlemény hangsúlyozza, hogy az ellenőrök jogszerűen, a bukaresti ítélőtábla jóváhagyásával 

jártak el. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211224-visszaelessel-gyanusitjak-az-orange-romaniat-es-az-

rcsrds-t 
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Megszavazta a parlament a 2022-es költségvetést, de az USR alkotmánybíróság elé viszi 

Közben az USR bejelentette, megtámadják a törvényt az alkotmánybíróságon. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211223-megszavazta-a-parlament-a-2022-es-koltsegvetest-

de-az-usr-alkotmanybirosag-ele-viszi 

 

Jóváhagyta a kormány az EB által nyújtott 14,94 milliárd eurós hitel lehívását 

A kölcsönt az uniós helyreállítási alapból kapja Románia. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211223-jovahagyta-a-kormany-az-eb-altal-nyujtott-1494-

milliard-euros-hitel-lehivasat 

 

Az EU javaslatot tett a multik minimumadójával kapcsolatos irányelvre 

A globális megállapodással összhangban a javaslat bizonyos kivételekről is rendelkezik. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211222-az-eu-javaslatot-tett-a-multik-minimumadojaval-

kapcsolatos-iranyelvre 

 

Műszaki hiba miatt le kellett állítani a jelentkezéseket a Fotovoltaikus Zöld Ház programra 

A jóváhagyott cégek listája megtalálható a Környezetvédelmi Alap honlapján. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211222-muszaki-hiba-miatt-le-kellett-allitani-a-

jelentkezeseket-a-fotovoltaikus-zold-haz-programra 

 

Felülvizsgált adatok: tavaly 3,7 százalékkal csökkent a gazdaság 

A statisztikai intézet keddi közleményében 2005-ig visszamenőleg közölte a GDP alakulását. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20211222-felulvizsgalt-adatok-tavaly-37-szazalekkal-csokkent-

a-gazdasag 

 

2021 autópálya-mérlege Romániában: 30,25 kilométer 

Már mindenki tudja, ez egy nagy utazás, de sajnos, kis lépésekben mérjük Romániában. 

http://penzcsinalok.transindex.ro/lokalis/20211221-2021-autopalya-merlege-romaniaban-3025-

kilometer 
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Elérték céljukat a vasutasok, véget ért a sztrájk 

A bukaresti Északi pályaudvarról helyi idő szerint 17 órakor indultak el az első vonatok. 

https://www.erdely.ma/elertek-celjukat-a-vasutasok-veget-ert-a-sztrajk 

 

 

 

Kína valószínűleg a vártnál később előzi meg az amerikai gazdaságot a világranglista élén 

A CEBR londoni elemzői derűlátó prognózist adtak az orosz gazdaság kilátásaira. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/kina-valoszinuleg-a-vartnal-kesobb-elozi-meg-az-amerikai-

gazdasagot-a-vilagranglista-elen 

 

Tovább fejlesztik a debreceni repülőteret, alulmaradhat a nagyváradi versenytárs 

Ezt a magyarországi város polgármestere jelentette be csütörtökön a légikikötő fejlesztésére kiírt 

tervpályázat eredményhirdetésén. 

https://kronikaonline.ro/kulfold/tovabb-fejlesztik-a-debreceni-repuloteret-alulmaradhat-a-

nagyvaradi-versenytars 

 

Lehet osztani-szorozni: megszavazta a parlament a 2022-es költségvetést 

Már csak Klaus Iohannisnak kell kihirdetnie a 2022-es költségvetést, miután a parlament két háza 

csütörtöki együttes ülésén megszavazta azt. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/lehet-osztani-szorozni-megszavazta-a-parlament-a-2022-es-

koltsegvetest 

 

Tánczos Barna a kudarccal rajtoló Zöldházprogramról: a bocsánatkérés a minimum, de távolról 

sem elegendő 

Mint ismeretes, szerda reggel műszaki problémák miatt felfüggesztették az igénylők 

dokumentumainak feltöltését a Zöldház program keretében létrehozott platformra. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/tanczos-barna-a-kudarccal-rajtolo-zoldhazprogramrol-a-

bocsanatkeres-a-minimum-de-tavolrol-sem-elegendo 
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Nincs új a nap alatt: műszaki problémák miatt máris felfüggesztették a zöld ház program iratainak 

feltöltését 

Mint ismeretes a program korábbi kiírása is számos problémába ütközött, a lebonyolítás rengeteg 

fejtörést okozott a pályázóknak és a programba beszálló vállalkozásoknak is. 

https://kronikaonline.ro/belfold/muszaki-problemak-miatt-felfuggesztettek-az-zold-haz-

programhoz-szuksegek-dokumentumok-feltolteset-a-platformra 

 

Csillagászati árak a Prahova völgyében; Innsbruck is olcsóbb, mint Sinaia 

Egy négycsillagos sinaiai szállodában például két főre négy éjszaka 5247 lej ebben az időszakban, öt 

éjszakára pedig 5580 lejes csomagot kínálnak. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/csillagaszati-arak-a-prahova-volgyeben-innsbruck-is-olcsobb-

mint-sinaia 

 

A vártnál kevésbé tépázta meg a koronavírus-járvány tavaly a román gazdaságot 

Kimagaslott a 2017-ben jegyzett 7,3 százalékos növekedés, amit 2018-ban 4,5, 2019-ben 4,2 

százalékos GDP-bővülés követett. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/a-vartnal-kevesbe-tepazta-meg-a-koronavirus-jarvany-tavaly-a-

roman-gazdasagot 

 

Egekbe szökött a műtrágya ára, bajban a mezőgazdaság 

Háromszorosára emelkedett novemberben a műtrágya ára, a mezőgazdasági termelők szerint 

ekkora többletköltséget nem lehet beépíteni a termények árába.  

https://kronikaonline.ro/gazdasag/egekbe-szokott-a-mutragya-ara-bajban-az-agrarium 

 

 

Drága mulatság lett a tengeri szállítás 

Bizonyos esetekben egy tonna áru Kínából Romániába való utaztatásának a költsége 250 dollárról 1 

400-ra nőtt. 

https://maszol.ro/gazdasag/Draga-mulatsag-lett-a-tengeri-szallitas 
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Turizmus és vendéglátóipar: elkezdődött az állami támogatások folyósítása 

Idén 1 milliárd lejjel kompenzálja az állam az ágazatban működő cégek veszteségeit, jövőre további 

1,1 milliárdot kapnak. 

https://maszol.ro/gazdasag/Turizmus-es-vendeglatoipar-elkezdodott-az-allami-tamogatasok-

folyositasa 

 

Megugrott a gázimport, az ár megnégyszereződött 

Tavaly szeptemberben 150 dollárt kért a Gazprom 1 000 köbméter gázért, idén októberben már 612-

t. 

https://maszol.ro/gazdasag/Megugrott-a-gazimport-az-ar-megnegyszerezodott 

 

Szállodaipar: 30 százalékkal kevesebb volt a vendégéjszaka idén, mint 2019-ben 

2020-nél azért lényegesen jobb volt az idei év az ágazat számára. 

https://maszol.ro/gazdasag/Szallodaipar-30-szazalekkal-kevesebb-volt-a-vendegejszaka-iden-mint-

2019-ben 

 

Ötvenmillió eurós beruházással épül hatalmas napelempark Szatmárnémetiben 

85 hektárnyi területen Románia legnagyobb kapacitású napelem parkját építik meg 

Szatmárnémetiben. 

https://maszol.ro/gazdasag/Otvenmillio-euros-beruhazassal-epul-hatalmas-napelempark-

Szatmarnemetiben 

 

Újabb áldozatot szedett a drága energia: leáll az Alro, Európa egyik legnagyobb alumínium 

kombinátja 

Március 10-ig 60 százalékkal csökkentik a termelési kapacitást, 1 000 embert kényszerszabadságra 

küldenek. 

https://maszol.ro/gazdasag/Ujabb-aldozatot-szedett-a-draga-energia-leall-az-Alro-Europa-egyik-

legnagyobb-aluminium-kombinatja 

 

Rekordértékkel drágultak a zöldségfélék októberben 

Sok termék esetében nemcsak az ár nőtt, hanem  az import mennyisége is. 

https://maszol.ro/gazdasag/Rekordertekkel-dragultak-a-zoldsegfelek-oktoberben 
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Autóipar: 2021 a tavalyinál is gyengébb év lehet 

Novemberben Európa-szerte drasztikusan visszaestek az eladások, Románia sem kivétel. 

https://maszol.ro/gazdasag/Autoipar-2021-a-tavalyinal-is-gyengebb-ev-lehet 

 

2022-es büdzsé: a Költségvetési Tanács nem hiszi, hogy csak 5,84 százalékos lesz a deficit 

A tanácsadó testület nem látja jelét az államháztartási konszolidációnak, 7 százalékos költségvetési 

hiányra számít jövőre. 

https://maszol.ro/gazdasag/2022-es-budzse-a-Koltsegvetesi-Tanacs-nem-hiszi-hogy-csak-584-

szazalekos-lesz-a-deficit 

 

Rengeteg pénz érkezik jövőre az EU-tól, de a befizetésünk is rekordösszegű lesz- 

A tavalyi összegnél 1,3 milliárd lejjel többet pótolunk be a közös költségvetésbe. 

https://maszol.ro/gazdasag/Rengeteg-penz-erkezik-jovore-az-EU-tol-de-a-befizetesunk-is-

rekordosszegu-lesz 

 

Gazdasági elemzők: legalább 9 százalékos az infláció a hivatalos 7,8 százalék helyett 

A statisztikusok szerint egy család kiadásainak 3 százalékát teszi ki a gázszámla, ami nagyon távol áll a 

valóságtól. 

https://maszol.ro/gazdasag/Gazdasagi-elemzok-legalabb-9-szazalekos-az-inflacio-a-hivatalos-78-

szazalek-helyett 

 

Öt év alatt három és félszeresére nőtt a termőföld ára 

A szakemberek további drágulásra, 10 ezer euró/ha körüli átlagárra számítanak. 

https://maszol.ro/gazdasag/Ot-ev-alatt-harom-es-felszeresere-nott-a-termofold-ara 

 

 

 

Bajban a kézművesek, alig van lehetőségük a termékeik értékesítésére 

Elsősorban azoké, akik nem megrendelésre dolgoznak, vagy nincs lehetőségük online értékesítésre. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/bajban-a-kezmuvesek-alig-van-lehetoseguk-a-termekeik-

ertekesitesere 
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Megvan a pénz, lesz inkubátorház Székelykeresztúron 

Összesen tizenöt kisvállalkozó kap majd helyet az új létesítményben. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/megvan-a-penz-lesz-inkubatorhaz-szekelykereszturon 

 

Jelentősen megemelték a távhőszolgáltatás árát Székelyudvarhelyen 

Meglehetősen kevés helyi képviselő vett részt – a 19-ből csak 12-en – a péntekre szervezett 

tanácsülésen, de így is döntőképes volt az önkormányzat. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/jelentosen-megemeltek-a-tavhoszolgaltatas-arat-szekelyudvarhelyen 

 

Folytatják a harcot a tanügyi alkalmazottak a törvénybe foglalt béremelésükért 

A Tanügyi Szabad Szakszervezetek Szövetségéhez tartozó Hargita és Maros megyei alkalmazottak 

több mint fele is azt válaszolta, hogy egyetért az általános sztrájkkal. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/folytatjak-a-harcot-a-tanugyi-alkalmazottak-a-torvenybe-foglalt-

beremelesukert 

 

Japánsztrájkba kezdett az egészségügyben dolgozók szakszervezete, mert a kormány nem 

teljesítette kéréseiket 

Megbeszélést folytatott a kormány képviselőivel hétfőn a Sanitas szakszervezet a követeléseiket 

illetően, ám nem sok eredményt értek el. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/japansztrajkba-kezd-az-egeszsegugyben-dolgozok-szakszervezete-

mert-a-kormany-nem-teljesitette-kereseiket 

 

Téli ruhák a székelyudvarhelyi buszmegállókban 

Ha fázol, vigyél egyet, ha fölösleges, hozz egyet – ezzel a címmel indított humanitárius akciót a 

székelyudvarhelyi polgármesteri hivatal. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/teli-ruhak-a-szekelyudvarhelyi-buszmegallokban 

 

Nincs mindig igaza a vevőnek? 

Ha törvénytelenséget tapasztal a vevő, azonnal jelentse a fogyasztóvédelmi hivatalnak, hogy a 

munkatársai még aznap kiszállhassanak a helyszínre. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/nincs-mindig-igaza-a-vevonek 
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Újabb három székelyföldi beruházás kap támogatást 

A beruházásokhoz a szükséges forrásokat a Cseke Attila által vezetett Fejlesztési, Közigazgatási és 

Közmunkálatokért felelős Minisztérium biztosítja. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/ujabb-harom-szekelyfoldi-beruhazas-kap-tamogatast 

 

Tizennyolc gyergyószentmiklósi tömbház felújítása következik 

A pénteki sajtóeseményen elhangzott: többféle ütemterv is létezik arra vonatkozóan, hogy melyik 

tömbházaknál kezdődnek el az előkészítő munkálatok márciusban. 

https://szekelyhon.ro/aktualis/tizennyolc-gyergyoszentmiklosi-tombhaz-felujitasa-kovetkezik 

 

 

 

Cu cât contribuie România la PIB-ul Uniunii Europene 

Valoarea totală a PIB-ului UE a fost în 2020 de 13.400 miliarde euro, cu 5,9% sub nivelul din 2019, 

aceasta fiind prima scădere din 2009 încoace, când s-a redus cu 4,3%. 

https://newsbv.ro/2021/12/21/cu-cat-contribuie-romania-la-pib-ul-uniunii-europene/ 

 

Ministrul Mediului: Din februarie 2022, centralele individuale de apartament nu vor mai fi permise 

Ministrul Mediului, Tanczos Barna, a anunţat vineri, 17 decembrie, că centralele individuale de 

apartament nu vor mai fi permise în blocurile noi din luna ianuarie sau februarie, cel târziu. 

https://www.bzb.ro/stire/ministrul-mediului-din-februarie-2022-centralele-individuale-de-

apartament-nu-vor-mai-fi-permise-a170092 

 

 

 

PIB-ul global va depăşi pentru prima dată 100 de mii de miliarde de dolari în 2022. În ce an ar 

putea deveni China prima economie mondială 

Scenariul de bază al FMI este că inflaţia va creşte semnificativ până la finele anului, după care se va 

modera la mijlocul lui 2022, iar ulterior va reveni la nivelul la care era înaintea pandemiei. 

https://adevarul.ro/economie/business-international/pib-ul-global-depasi-data-100-mii-miliarde-

dolari-2022-In-an-putea-deveni-china-economie-mondiala-

1_61c86dcd5163ec4271feac8d/index.html 
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ANRE introduce reguli „transparente şi nediscriminatorii” pentru racordarea de noi instalaţii de 

producere a energiei electrice 

Autoritatea Naţională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) a anunţat, joi, că introduce 

reguli transparente şi nediscriminatorii pentru racordarea de noi instalaţii de producere a energiei 

electrice. 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/anre-introduce-reguli-transparente-

nediscriminatorii-racordarea-instalatii-producere-energiei-electrice-

1_61c480345163ec4271e6fd16/index.html 

 

Despăgubire record platită de BAAR pentru un accident produs de un şofer român în străinatate 

Potrivit rezultatului investigaţiei demarată de poliţie, şoferul ansamblului cap tractor şi semiremorca 

conducea cu o viteză peste limita maximă admisă pentru acea porţiune de drum (89 km/h în loc de 

70 km/h). 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/despagubire-record-platita-baar-accident-produs-

sofer-roman-strainatate-1_61c479625163ec4271e6cf00/index.html 

 

Ministerul Agriculturii a autorizat plata a peste 900 de milioane de euro către fermieri, în ultima 

lună 

Sumele autorizate vin din Fondul European de Garantare Agricola (FEGA), Fondul European Agricol 

pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) şi din Bugetul Naţional. 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/ministerul-agriculturii-autorizat-plata-900-milioane-

euro-fermieri-ultima-luna-1_61c46e0e5163ec4271e684c1/index.html 

 

Noutăţi în Codul fiscal: Tichetele cadou vor putea fi acordate de acum doar salariaţiilor 

Totodată, tichetele cadou vor putea fi emise exclusiv în format electronic pentru a obţine un mai 

mare control asupra beneficiarilor care primesc aceste tichete cadou.  

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/noutati-codul-fiscal-tichetele-cadou-vor-putea-

acordate-doar-salariatiilor-1_61c468ae5163ec4271e663e3/index.html 

 

Administraţia Fondului pentru Mediu anunţă suspendarea accesului în aplicaţia Programului Casa 

Verde Fotovoltaice. „Dosarele depuse vor fi anulate” 

„Pentru accesarea aplicaţiei informatice, recomandăm instalatorilor să utilizeze browser-ul web 

Google Chrome”, a declarat Lóránd-Árpád FÜLÖP, preşedintele Administraţiei Fondului pentru 

Mediu. 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/administratia-fondului-mediu-anunta-suspendarea-

accesului-aplicatia-programului-casa-verde-fotovoltaice-dosarele-depuse-vor-anulate-

1_61c307c15163ec4271dc0ecf/index.html 
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Producătorii de dulciuri, afectaţi de o serie de probleme care îi împiedică să profite de sezonul 

Sărbătorilor. „Nu putem ţine pasul cu cererea” 

Potrivit sursei citate, firma de acadele a lui Andrew Schuman a primit numeroase comenzi în acest 

an, însă cu toate acestea „afacerile sale nu au fost dulci.” 

https://adevarul.ro/economie/business-international/producatorii-dulcuri-afectati-serie-probleme-

impiedica-profite-sezonul-sarbatorilor-nu-putem-pasul-cererea-

1_61c3047d5163ec4271dbf733/index.html 

 

Comisia Europeană propune ca, începând din 2030, toate clădirile noi să aibă zero emisii de carbon 

Noua propunere mai prevede ca toate clădirile existente să fie transformate în clădiri cu emisii zero 

până în 2050. 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/comisia-europeana-propune-ca-incepand-2030-

cladirile-zero-emisii-carbon-1_61c209215163ec4271d5382f/index.html 

 

Românii nu aşteaptă campaniile de reduceri de sărbători pentru a face cumpărături 

Potrivit studiului, cumpărăturile online par să devină noul normal şi pentru români.  

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/romanii-nu-asteapta-campaniile-reduceri-sarbatori-

cumparaturi-1_61c1f0115163ec4271d47705/index.html 

 

Pro şi contra pedepsei cu închisoarea pentru angajatorii care reţin şi nu plătesc contribuţiile 

angajaţilor. Ce spun specialiştii 

Măsura a stârnit însă controverse în rândul specialiştilor, unii dintre ei salutând ideea în timp ce alţii 

au criticat-o. 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/pro-pedepsei-inchisoarea-angajatorii-retin-nu-

platesc-contributiile-angajatilor-spun-specialistii-1_61c1a8dc5163ec4271d21714/index.html 

 

Eurostat: PIB-ul României a fost mai mare decât al Portugaliei sau al Greciei anul trecut 

În 2020, uşor peste un sfert (25,1%) din PIB-ul UE a fost generat de Germania, urmată de Franţa 

(17,2%), Italia (12,3%), Spania (8,4%) şi Olanda (6%). 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/eurostat-pib-ul-romaniei-fost-mai-mare-decat-

portugaliei-greciei-anul-trecut-1_61c17dbf5163ec4271d0afce/index.html 
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AEI: Urmează noi scumpiri la energie, din cauza politicilor naţionale. Preţurile din principalele ţări 

europene 

Potrivit acestuia, contradicţia dintre fapte şi vorbe fac ca români să plătească preţuri la energie tot 

mai mari, cu atât mai mari cu cât devine mai ”independentă energetic”.  

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/aei-urmeaza-scumpiri-energie-cauza-politicilor-

nationale-preturile-principalele-tari-europene-1_61c03a345163ec4271c78fe0/index.html 

 

Câţi bani plăteşte statul pentru salariile preoţilor şi ale personalului clerical în 2022 şi cât este cel 

mai mic venit lunar 

În 2022 se vor acorda 751,2 milioane lei, suma fiind în scădere cu 2,1%. 

https://adevarul.ro/economie/stiri-economice/cati-bani-plateste-statul-salariile-preotilor-

personalului-clerical-2022-mai-mic-venit-lunar-1_61c023a25163ec4271c6d966/index.html 

 

 

IMM Invest a fost prelungit până în vara lui 2022 

Ministerul Finanțelor anunță sprijin pentru mediului de afaceri și prelungește programul IMM Invest 

până la 30 iunie 2022. 

https://romanialibera.ro/economie/economie-interna/imm-invest-a-fost-prelungit-pana-in-vara-lui-

2022/ 

 

 

Declarația unică și veniturile din străinătate – un Ghid ANAF 

Sumele înscrise în Declarația unică se exprimă în moneda naţională a României. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25261590-declaratia-unica-veniturile-din-

strainatate-ghid-anaf.htm 

 

Finanțele vor corecta salariul minim pentru 24 de luni pentru a nu se aplica din decembrie 2021, ci 

din ianuarie 2022 

Bineînțeles, nu se spune cu cât trebuie mărit. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25258486-finantele-corecta-salariul-minim-24-

luni-aplica-decembrie-2021-ianuarie-2022-document.htm 
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Despăgubire record plătită pentru un accident produs în Franța de un șofer român de camion, 

asigurat la City Insurance / Cum s-a produs accidentul 

Despăgubirea finală va ajunge astfel la 9,8-10 milioane de euro. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-pensii_private-25260104-despagubire-record-platita-pentru-

accident-produs-franta-sofer-roman-camion-asigurat-city-insurance-aproape-10-milioane-euro-cum-

produs-accidentul.htm 

 

Valdis Dombrovskis: Societățile de tip „cutie poștală” continuă să le ofere infractorilor 

posibilitatea de a abuza de obligațiile fiscale. Comisia Europeană propune să se pună capăt 

Odată adoptată de statele membre, propunerea ar trebui să intre în vigoare la 1 ianuarie 2024. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25257855-valdis-dombrovskis-societatile-cutie-

postala-infractori-posibilitate-abuza-obligatii-fiscale-comisia-europeana-propune-capat.htm 

 

Care ”Crăciun Fericit!”? Aproape un sfert din populația României cîștigă sub 1.000 de lei lunar 

Rata sărăciei relative creşte proporţional cu mărimea gospodăriei, creşterea fiind cu atât mai mare 

cu cât gospodăria are mai mulţi copii. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25257914-care-craciun-fericit-aproape-sfert-din-

populatia-romaniei-cistiga-sub-1-000-lei-lunar.htm 

 

Schimbări în roaming în UE, de la 1 ianuarie 2022: Mai multe date vor putea fi consumate la tarife 

ca în țară, iar suprataxele la internet și voce vor scădea 

În cazul depășirii limitelor utilizării rezonabile de date și apeluri primite în roaming, vor scădea și 

suprataxele care pot fi aplicate consumului ulterior. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-telecom-25257771-schimbari-roaming-1-ianuarie-2022-mai-

multe-date-vor-putea-consumate-tarife-tara-iar-suprataxele-internet-voce-vor-scadea.htm 

 

Anomaliile pieței muncii. Pierdem circa 19.000 de lucrători anual / Avem una din cele mai mari 

sarcini fiscale din UE / Un șomer tânăr din 3 stă cel puțin un an până să-și găsească un job 

Când Ioana Tomescu (23 de ani) și-a prezentat demisia în pandemie, tatăl ei s-a supărat și i-a spus că 

e neserioasă. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25254648-anomaliile-pietei-muncii-pierdem-circa-

19-000-lucratori-anual-avem-una-din-cele-mai-mari-sarcini-fiscale-din-somer-tanar-din-3-sta-cel-

putin-pana-gaseasca-job.htm 
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Obții venituri din YouTube, TikTok, Instagram sau Facebook? Ce obligații fiscale ai – broșură ANAF 

Veniturile impozabile cuprind atât veniturile în numerar (care presupun o remuneraţie financiară), 

cât şi cele în natură (spre ex. produse, servicii, călătorii etc.). 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25253527-obtii-venituri-din-youtube-tiktok-

instagram-sau-facebook-obligatii-fiscale-brosura-anaf.htm 

 

De ce vor avea mai mulți bani Serviciile, Camera Deputaților și Senatul în bugetul pe 2022. 

Răspunsurile unor secretari de stat din Ministerul Finanțelor 

În Bugetul pe 2022, Serviciile au bugete mai mari decât în 2021. HotNews.ro le-a prezentat duminică, 

dar le vom relua puțin mai jos. 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25253009-mai-multi-bani-serviciile-camera-

deputatilor-senatul-bugetul-2022-raspunsuri-secretari-stat-ministerul-finantelor.htm 

 

 

 

Fondurile UE de max. 1 milion euro pentru firme: Contractele de finanțare se vor putea semna 

până pe 31 iunie 2022 , la Măsura 4.1.1. 

Apoi, de la Bruxelles s-a prelungit cadrul temporar până la 30 iunie 2022. 

https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/fonduri-europene-milion-euro-finantare-2022-

masura-411.htm 

 

Rată de absorbție de 85% la fondurile UE pentru proiecte de agricultură și dezvoltare a satelor, ca 

plăți către beneficiari 

Numărul tinerilor fermieri care au semnat contracte de finanțare prin submăsura 6.1 se ridică la  

12.024. 

https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/rata-absorbtie-fonduri-europene-2014-2020-fermeri-

antreprenori-sate.htm 

 

 

 

https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25253527-obtii-venituri-din-youtube-tiktok-instagram-sau-facebook-obligatii-fiscale-brosura-anaf.htm
https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25253527-obtii-venituri-din-youtube-tiktok-instagram-sau-facebook-obligatii-fiscale-brosura-anaf.htm
https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25253009-mai-multi-bani-serviciile-camera-deputatilor-senatul-bugetul-2022-raspunsuri-secretari-stat-ministerul-finantelor.htm
https://economie.hotnews.ro/stiri-finante_banci-25253009-mai-multi-bani-serviciile-camera-deputatilor-senatul-bugetul-2022-raspunsuri-secretari-stat-ministerul-finantelor.htm
https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/fonduri-europene-milion-euro-finantare-2022-masura-411.htm
https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/fonduri-europene-milion-euro-finantare-2022-masura-411.htm
https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/rata-absorbtie-fonduri-europene-2014-2020-fermeri-antreprenori-sate.htm
https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/rata-absorbtie-fonduri-europene-2014-2020-fermeri-antreprenori-sate.htm


 

Se prelungește Programul IMM Invest pentru creditarea antreprenorilor români, cu garanții de 

stat 

30 iunie 2022 este data până la care va fi prelungită valabilitatea Programului IMM Invest și a 

subprogramului IMM Agro, conform unui proiect de ordonanță de urgență propus de Finanțe. 

https://www.startupcafe.ro/finantari/prelungire-imm-invest-credite-antreprenori-garantii-stat.htm 

 

Opinie: Surprizele oferite la final de an în privința tichetelor cadou. Ce trebuie să ia în calcul 

companiile 

Guvernul a rezolvat problema tichetelor cadou într-un mod neașteptat: interzice acordarea acestora 

în orice alt scop decât cel social, altor persoane decât angajaților proprii. 

https://www.startupcafe.ro/afaceri/opinie-surprize-final-de-tichete-cadou-efecte-companii.htm 

 

Proiectul de lege final: Certificatul verde COVID la job-amenzi de 10.000-100.000 lei pentru firmele 

contraveniente 

Potrivit HotNews, certificatul electronic COVID-19 este generat prin intermediul SII-CDC, în urma 

verificării informațiilor din platformele „Corona-forms” și „RENV”. 

https://www.startupcafe.ro/coronavirus-covid-19/crtificat-verde-covid-job-amenzi-firme.htm 

 

 

 

 

DOCUMENT. 40% dintre profesorii români vor să plece din sistem. Majoritatea regretă că au ales 

acest domeniu 

Întrebați ce ar fi făcut dacă acum erau tineri absolvenți, s-ar mai fi angajat în Educație sau nu, 

aproape 60% dintre respondeți au spus că nu. 

https://www.newmoney.ro/document-40-dintre-profesorii-romani-vor-sa-plece-din-sistem-

majoritatea-regreta-ca-au-ales-acest-domeniu/ 
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Exporturile de arme ale României au scăzut de la 195 mil. euro în 2018 la 116 mil. euro în 2020 

În 2019 exporturile de armament au fost de 144 milioane euro. 

https://www.zf.ro/eveniment/exporturile-de-arme-ale-romaniei-au-scazut-de-la-195-mil-euro-in-

20425749 

 

Importul, din nou principala sursă de energie a României. Motivul? Nu a bătut vântul 

Anul 2021 a arătat cât de vulnerabilă a devenit România după 30 de ani de lipsă de investiţii în 

sectorul energetic. 

https://www.zf.ro/companii/energie/importul-din-nou-principala-sursa-de-energie-a-romaniei-

motivul-nu-a-20422352 

 

Germania, cu o populaţie în curs de îmbătrânire, rămâne fără muncitori, punând cea mai mare 

economie europeană în pericol 

Deşi pandemia a exacerbat tendinţa, viitoarea pensionare a generaţiei baby boomer este factorul 

care alimentează criza de forţă de muncă, spun economiştii. 

https://www.zf.ro/business-international/germania-cu-o-populatie-in-curs-de-imbatranire-ramane-

fara-muncitori-20422188 

 

Ministerul de Finanţe a împrumutat joi de la bănci suma de 285 milioane lei, printr-o licitatie de 

titluri de stat, la o dobândă anuală de 4,54% 

La licitaţie au participat sase dealeri primari. 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/ministerul-de-finante-a-imprumutat-joi-de-la-banci-suma-de-

285-20421644 

 

PwC: Ce noutăţi aduce Codul fiscal: Tichetele cadou vor putea fi acordate de acum doar salariaţilor 

De ce sunt necesare aceste modificări? 

https://www.zf.ro/companii/pwc-ce-noutati-aduce-codul-fiscal-tichetele-cadou-vor-putea-fi-

20421229 

 

Parcarea va deveni gratuită în Budapesta timp de aproape două săptămâni 

În perioada 23 decembrie-3 ianuarie nu se vor percepe taxe de parcare în zonele publice ale capitalei 

ungare, însă vor exista câteva excepţii. 
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https://www.zf.ro/business-international/parcarea-va-deveni-gratuita-in-budapesta-timp-de-

aproape-doua-20419881 

 

De ce România nu are monede de 1 leu, 2 lei sau 5 lei? Pe piaţă există monede de 1 leu, 2 lei şi 5 

lei, dar nu pentru leul românesc, ci pentru leul moldovenesc, cu toate că acesta este mult mai slab 

faţă de euro 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/romania-monede-1-leu-2-lei-5-lei-piata-exista-monede-1-leu-2-

lei-5-20417608 

 

Cum a evoluat piaţa certificatelor verzi pentru clădiri în România: de la 2 certificări în 2010 la 154 

în 2020. În România existau la finalul lui 2020 peste 330 de proiecte imobiliare certificate conform 

normelor BREEAM şi LEED 

https://www.zf.ro/companii/evoluat-piata-certificatelor-verzi-cladiri-romania-2-certificari-20417743 

 

ANALIZĂ ZF. Cea mai căutată hartă de investitorii în energie: unde se mai pot monta unităţi de 

producţie, eoliene sau solare? Dobrogea şi Banatul sunt complet închise 

Investiţiile în noi unităţi de producţie devin aproape critice în contextul în care România nu îşi mai 

poate asigura din surse interne consumul de energie. 

https://www.zf.ro/companii/analiza-zf-cea-mai-cautata-harta-de-investitorii-in-energie-unde-se-

20417545 

 

Cu PIB-ul de 218 mld. euro România este peste ţări din Uniunea Europeană precum Ungaria, 

Grecia, Portugalia şi – la limită – Cehia, însă sub ţări precum Finlanda sau Austria, care au 5,5, 

respectiv 9 milioane de locuitori 

https://www.zf.ro/eveniment/pib-ul-218-mld-euro-romania-peste-tari-uniunea-europeana-precum-

20417796 

 

Propunere-şoc: sindicatele din industria alimentară cer introducerea orelor suplimentare în 

vechimea pentru pensie. Dacă un angajat munceşte 9 ore pe zi, în opt ani câştigă un an de vechime 

la pensie 

https://www.zf.ro/companii/propunere-soc-sindicatele-din-industria-alimentara-cer-introducerea-

20417566 
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Nivelul punctului de amendă în 2022. Tot ce trebuie să ştie şoferii despre amenzile de circulaţie 

Codul Rutier actual prevede că punctul de amendă are o valoare de 10% din salariul minim. 

https://www.zf.ro/auto/nivelul-punctului-de-amenda-in-2022-tot-ce-trebuie-sa-stie-soferii-

20415604 

 

Piaţa angajaţilor „închiriaţi“ la 10 luni. Aproape 100.000 de angajaţi lucrează temporar în România, 

pe un salariu mediu de 2.300 de lei net 

Evoluţia pieţei de muncă temporară arată direcţia în care merge piaţa muncii la nivelul întregii 

economii. 

https://www.zf.ro/eveniment/piata-angajatilor-inchiriati-la-10-luni-aproape-100-000-de-angajati-

20411423 

 

Cu cât contribuie fiecare stat UE la PIB-ul Europei: Germania conduce detaşat, cu 25%, România cu 

1,6%, iar pe ultimul loc este Malta, cu 0,1% 

Totuşi, PIB-ul raportat de ţările membre este cu 7,6% peste nivelul pe care îl avea în urmă cu un 

deceniu. 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/cu-cat-contribuie-fiecare-stat-ue-la-pib-ul-europei-germania-

conduce-20414214 

 

După doi ani de creştere de două cifre, construcţiile se îndreaptă spre primul an pe minus: la 10 

luni din 2021 volumul de construcţii este în ajustare cu 2%. În octombrie 2021 volumul de 

construcţii a scăzut cu 17% faţă de octombrie 2020 

https://www.zf.ro/eveniment/dupa-doi-ani-crestere-doua-cifre-constructiile-indreapta-spre-primul-

20411432 

 

Preţul mediu al terenului arabil din România a crescut de la 2.000 euro/hectar la 7.000 

euro/hectar în cinci ani şi încă nu a ajuns la maturitate 

Preţul terenului arabil din România variază în funcţie de regiunile geografice. 

https://www.zf.ro/companii/pretul-mediu-al-terenului-arabil-din-romania-a-crescut-de-la-2-000-

20412807 

 

Ministerul Finanţelor a luat 1,4 mld. lei de la bănci săptămâna trecută 

La licitaţie au participat şapte dealeri primari. Valoarea totală a cererii a fost de 444 mil. lei. 

https://www.zf.ro/banci-si-asigurari/ministerul-finantelor-a-luat-1-4-mld-lei-de-la-banci-saptamana-

20412376 
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Felelősségi nyilatkozat 

Tartalom 

Jelen Gazdasági figyelő célja, hogy egyes romániai online kiadványokban, hírközlésben megjelenő, gazdasági 

életet érintő cikkeket összegyűjtse, naprakész és közérthető módon tegye elérhetővé azokat a gazdaság 

szereplőinek jólértesültségéért. Mindamellett jelen kiadvány tájékoztató jellegű és a benne szereplő, illetve a 

hivatkozott információk nem tekinthetőek a Székelyudvarhelyi Magánvállalkozók Szövetsége hivatalos 

álláspontjának, és ez semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal ezek tartalmáért, helyességéért 

vagy aktualitásáért. 

A Gazdasági figyelőhöz kiválasztott hírközlők és azok idézett cikkeinek kiválasztása szubjektív módon történik - 

nem feltétlenül átfogó, pontos vagy naprakész információk és nem minősülnek szakmai vagy jogi 

tanácsadásnak. 

 

Szerzői jog 

A kiadvány a Szövetség szolgáltatása elsősorban a tagjai számára, másodsorban mindazok számára, akik 

érdeklődnek ezen szolgáltatás iránt. Jelen formájában szabadon letölthető, terjeszthető – a forrásra való 

hivatkozással tartalmilag egyben vagy részleteiben is szabadon másolható, felhasználható. Az egyes cikkek 

esetében azok tartalmának felhasználásakor az egyes hírközlők által előírt szabályok érvényesek. 

 

Külső linkek 

A Gazdasági figyelőben az összegyűjtött cikkekből a cím mellett csupán egy-egy rövid részlet szerepel: az 

összegyűjtött cikkek teljes egészében a hírközlők honlapján érhetők el. A Székelyudvarhelyi Magánvállalkozók 

Szövetségének azonban semmilyen befolyása sincs ezeknek a kapcsolódó oldalaknak a fenntartására vagy 

fejlesztésére, ezért nem vállalja a felelősséget az ott közölt információkért, azok elérhetőségéért. 

 


